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Установите соответствие.

А) Б) В)

Г)

1)  создание Таможенного союза
2)  подписание Договора об образовании Союзного государства Беларуси и
России
3)  принятие Программы построения коммунизма на XXII съезде КПСС
4)  окончание контртеррористической операции
в Чеченской Республике
5)  переход к новому политическому мышлению

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не
использоваться. Например: А1Б5В2Г4.


